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ГРОМАДА

У БОРИСПОЛІ ВІДБУЛАСЯ ПРЕЗЕНТАЦІЯ У БОРИСПОЛІ ВІДБУЛАСЯ ПРЕЗЕНТАЦІЯ 
КОМУНІКАЦІЙНОЇ КАМПАНІЇ 1325 НА КИЇВЩИНІКОМУНІКАЦІЙНОЇ КАМПАНІЇ 1325 НА КИЇВЩИНІ
Тетяна ЦІЛИК, фото автора

Ще 31 жовтня 2000 р. Радою 
Безпеки ООН була ухвалена  Ре-
золюція 1325 «Жінки, мир, без-
пека». Вона є однією з найбільш 
важливих резолюцій РБ ООН у 
сфері політики безпеки. Цей до-
кумент наголошує на важливій 
ролі жінок у запобіганні і врегу-
люванні конфліктів та в розбу-
дові миру, а також закликає дер-
жави-члени забезпечити більш 
активну участь жінок на всіх рів-
нях у прийнятті рішень у націо-
нальних, регіональних і міжна-
родних інститутах, у механізмах 
запобігання, управління та ви-
рішення конфліктів. Резолюція 
стала інституційною рамкою для 
інтеграції жінок до безпекового 
сектору. Основні положення ре-
золюції визначають особливу 
важливість врахування потреб 
жінок у конфліктних ситуаціях 
та особливу вразливість жінок 
перед негативними наслідками 
конфліктів.

9 жовтня у Борисполі відбулася 
зустріч представників органів міс-
цевої влади з учасниками «Коаліція 
1325. Київщина» для ознайомлення 
з ключовими аспектами та кроками 
реалізації комунікаційної кампанії 
1325. Голова секретаріату «Коаліція 
1325. Київщина» Надія Слухай пре-
зентувала діяльність коаліції.

«Наша «Коаліція 1325. Київщина» 
створена у грудні 2024 року як від-
повідь на зростання викликів для 
жінок і дівчат у громадах Київської 
області під час повномасштабної 
війни. Наразі Коаліція об'єднує 
36 підписантів Меморандуму про 
співпрацю: 30 представників гро-
мадського сектору, 4 — місцевої 
влади та депутатського корпусу, 
2 — з числа активісток та експер-
ток, — розповідає Надія Слухай. 
— Маємо такі напрями роботи ко-
аліції: захист постраждалих від на-
сильства; реінтеграція ветеранок; 
безпека жінок і дівчат в громадах; 
робота з молоддю. Наші форма-
ти роботи — проведення публіч-
них консультацій, стратегічних се-
сій і робочих зустрічей для залу-
чення жінок до ухвалення рішень 
на рівні громад та області; орга-
нізація тренінгів, інформаційних 
кампаній і створення мережі фа-
хівців для запобігання та протидії 
насильству; проведення програм 
професійної адаптації, психологіч-
ної підтримки та наставництва для 
ветеранок; реалізація аудитів без-
пеки та впровадження їхніх реко-
мендацій для підвищення безпе-
ки в громадах; проведення освіт-
ніх заходів, форумів і молодіжних 

обмінів для підготовки нового по-
коління лідерів та ін.».

За словами Надії Слухай, сума 
залучених Коаліцією коштів на 
виконання обласного плану дій у 
2024 році склала понад 7 млн гри-
вень. Серед втілених в життя пла-
нів слід згадати, що у 2024 році 
«Коаліція 1325. Київщина» прове-
ла навчання спільно з Київською 
обласною військовою адміністра-
цією з методики проведення ау-
дитів безпеки територій для пред-
ставників усіх 69 територіальних 
громад області. 11 територіаль-
них громад заявили про готовність 
провести аудити безпеки; коаліція 
активізувала участь жінок у роз-
робці та впровадженні місцевих 
програм, що впливають на безпе-
ку та рівність; сприяла підвищен-
ню ролі жінок у миротворчих про-
цесах, забезпеченні гендерної рів-
ності у політиці та секторі безпеки 
і оборони через зустрічі та залу-
чення грантів.

«Всеукраїнська кампанія спрямо-
вана на підвищення обізнаності су-
спільства про Резолюцію Ради Без-
пеки ООН 1325 «Жінки, мир, без-
пека» і комунікацію щодо кроків, 
які сприятимуть активнішому долу-
ченню жінок до прийняття рішень 
та впливатимуть на безпекову си-
туацію в громадах і країні загалом.

Кампанія реалізовується «Укра-
їнським жіночим фондом» за під-
тримки урядів Великої Британії, Ні-
дерландів та Канади і за сприяння 
Урядової уповноваженої з питань 
гендерної політики.

Резолюція Ради Безпеки ООН 
1325 «Жінки, мир, безпека» — 
це документ, який закріплює три 
ключові принципи: рівний до-
ступ чоловіків та жінок до ухва-
лення рішень у сфері безпеки; за-
хист цивільного населення та по-
страждалих від війни; інклюзивна 
відбудова, що враховує потреби 
всіх груп населення, — розпові-
дає Надія Слухай. — Основні дум-

ки, які ми пропагуємо, висвітлюючи 
ключові моменти резолюції ООН, 
— це те, що нашу країну зміцню-
ють розуміння і повага, рівнозна-
чна підтримка жінок і чоловіків у 
війську, важливість безпечного та 
інклюзивного середовища; важ-
ливість економічної активності жі-
нок і сприяння їм у цьому; важли-
вість справедливих репарацій по-
страждалим внаслідок насилля та 
військової агресії.

Озвучуючи статистику, хочеть-
ся наголосити на наступних да-
них. Станом на 1 січня 2025 року 
у Збройних Силах України військо-
ву службу проходять понад 70 ти-
сяч жінок, 5500 з них служить на 
передовій, а жінка-комбат вже не 
рідкість. Жінки воюють, керують 
спецопераціями, працюють у полі-
ції та Держслужбі з надзвичайних 
ситуацій.

На сьогодні досить важливо за-
лучати жінок та правозахисні ор-
ганізації до розробки стратегій та 
планів на національному та міс-
цевому рівнях, щоб зрозуміти, які 
саме кроки приведуть до біль-
шої участі жінок в соціально-по-
літичному та економічному житті. 
Також у кожній громаді важливо 
створювати безбар’єрні, доступні 
та інклюзивні робочі місця, підтри-
мувати жінок в секторі безпеки та 
оборони, створювати програми з 
навчання жінок професіям, в яких 
вони мало представлені, підтри-
мувати жіноче підприємництво, 
надавати жінкам комплексну під-
тримку.

Сила — в голосі, тому ми не мо-
вчимо, а говоримо, щоб бути по-
чутими. Саме тому ми зібралися 
сьогодні тут, щоб розповісти про 
свою роботу, про плани та бажан-
ня співпрацювати з усіма пред-
ставниками влади та громадськос-
ті, які зацікавлені долучитися до 
вирішення проблем громади та 
сприяти зміцненню та розвитку 
нашої країни».

ВЯЧЕСЛАВ ТОЛКАЧ: «МАЄМО БУТИ 
ГОТОВІ ДО НАЙГІРШОГО СЦЕНАРІЮ»

«НЕВИЗНАЧЕНИЙ» ОПАЛЮВАЛЬНИЙ 
СЕЗОН У БОРИСПОЛІ

Ірина КОСТЕНКО

Черговий повітряний наліт на 
Київщину у ніч на п’ятницю 10 
жовтня залишив без електрое-
нергії лівобережжя столиці і бага-
то населених пунктів Київської об-
ласті. Цього разу Бориспіль оми-
нуло вороже залізяччя, але цілий 
день, доки електрики усували на-
слідки влучань, місто жило без 
електропостачання. Проте, зда-
валося, це зовсім не вплинуло на 
ритм життя у місті. Найважливіше 
у цей період для мешканців бага-
топоверхівок, що перебоїв з во-
дою практично не було, хіба що 
періодично місцями вода не до-
ходила на верхні поверхи. 

На вулицях міста про відсутність 
електроенергії нагадували тільки 
звуки роботи генераторів — Бо-
риспіль гудів, як бджолиний ву-
лик. Світлофори працювали. Тор-
гові заклади також не зачинялися 
— і супермаркети, і невеликі ма-
газини, майже скрізь можна було 
розрахуватися карткою.

Усі навчальні заклади забезпе-
чені генераторами, тому працюва-
ли вживу, діти навчалися у класах. 
Школи не лише здійснювали освіт-
ній процес — сім із них працюва-
ли як пункти незламності. 

Чого очікувати мешканцям гро-
мади далі, у світлі постійних атак 
агресора на критичну інфраструк-
туру, «Вісті» поцікавилися у на-
чальника головного управління 
житлово-комунального господар-
ства Вячеслава Толкача.

«День блекауту виявився непро-
стим випробуванням для міста, — 
зазначив керівник комунальної 
сфери, — але міські служби впо-
ралися. Ми заходимо у важку зи-
му, яка може виявитися найтяж-
чою за всі роки повномасштабно-
го вторгнення. Хочу запевнити, що 

навіть при відсутності електрое-
нергії тепло у багатоповерхівках 
буде, хоча можливі ситуації, коли 
доведеться подавати його по гра-
фіку. Генератори є на всіх котель-
нях, навіть маємо у запасі резерв-
ні. До проблем з електропостачан-
ням тепломережа підготовлена. 

Найскладніша ситуація може 
скластися у випадку повного бле-
кауту: якщо на додачу до світла за-
лишимося без газу і не буде змоги 
опалювати будинки. Багато меш-
канців приватних садиб уже під-
готувалися до подібних сценаріїв. 
Але на такий випадок буде розро-
блена і надрукована пам’ятка для 
населення, щоб люди знали, як ді-
яти та куди йти. 

Для кожного мікрорайону, для 
кожного конкретного будинку бу-
дуть розгорнуті пункти незлам-
ності, де можна буде перебува-
ти в теплі вдень і вночі. У випадку 
критичних проблем із теплопоста-
чанням мешканці мають прибути 
на визначені для них пункти нез-
ламності. Із собою потрібно буде 
мати спальник, каремат, мінімаль-
ний запас їжі, пауербанки. Бо усім 
цим міська влада кожного забез-
печити не зможе. 

Коли довгий час немає електро-
енергії, «лягає» зв’язок. Хоча ба-
гато операторів поставили без-
перебійники або заряджають об-
ладнання від генераторів, але не 
в кожній точці це можна забез-
печити. Зараз ми працюємо над 
тим, щоб пункти незламності за-
безпечити обладнанням Starlink, 
щоб люди мали доступ до інтер-
нету. Питання про його придбання 
буде винесене на жовтневу сесію 
Бориспільської міської ради. Хоч 
міська рада і готується до найгір-
шого сценарію, хочеться сподіва-
тися, що цього не станеться».  

Ірина КОСТЕНКО  

Під час планової наради у се-
кретаря Бориспільської місь-
кої ради 13 жовтня обговорюва-
лася тема початку опалювально-
го сезону. Начальник головного 
управління житлово-комунально-
го господарства Вячеслав Толкач 
повідомив, що згідно з Постано-
вою Кабінету Міністрів України від 
8 жовтня 2025 року №1267, в Укра-
їні опалювальний сезон 2025-2026 
року розпочинається 1 листопада 
2025 року і завершується 31 бе-
резня 2026 року.  

У Борисполі на жовтень є ліміт 
газу і обсягів цього газу вистачить 
на 10 днів, тому тепло можна бу-
де подати 20 жовтня. Але пільги та 
субсидії на теплопостачання дер-
жава нараховуватиме тільки в опа-
лювальний період, визначений ви-
щезазначеною Постановою, тоб-
то з 1 листопада. Отже, подати те-
пло в Борисполі можна й раніше, 
але мешканці мають розуміти, що 
кошти по пільгах та субсидіях за 
жовтень вони не отримають. Так 
само, за словами заступниці місь-
кого голови Тамари Матяш, не від-
шкодують різницю в тарифах для 
населення і тепломережі, тому за-

пуск тепла у жовтні буде для неї 
збитковим.   

У підсумку ОСББ, які мають влас-
ні газові котельні, укладені догово-
ри безпосередньо з газопостачаль-
никами й, відповідно, ліміти на газ, 
за бажанням можуть починати опа-
лювальний сезон 13 жовтня. Цен-
тралізоване опалення для населен-
ня можна буде запустити не рані-
ше 20 жовтня. Чи матиме змогу Бо-
риспільтепломережа це зробити, 
поки остаточно не визначено. Вра-
ховуючи всі зазначені обставини, у 
рішенні виконавчого комітету Бо-
риспільської міської ради, зокре-
ма, йдеться: «У зв’язку із знижен-
ням середньодобового показника 
температури зовнішнього повітря, 
розпочати опалювальний період в 
населених пунктах Бориспільської 
міської територіальної громади з 
13 жовтня 2025 року за умови вста-
новлення середньодобової темпе-
ратури зовнішнього повітря упро-
довж трьох діб +8˚С та нижче для 
всіх категорій споживачів послуг 
теплопостачання шляхом поетап-
ного включення опалення об’єктів 
соціальної сфери, житлових бу-
динків територіальної громади та 
всіх інших споживачів».
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НА ЧАСІ

ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 13 ЖОВТНЯ: ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 13 ЖОВТНЯ: 
ПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХ

	� Під час планової наради у секретаря Бориспільської 
міської ради 13 жовтня 2025 року головною темою був 
аналіз роботи служб міста під час першого блекауту 
цього осінньо-зимового періоду. Хоча загалом усі служби 
відпрацювали злагоджено, питання були.

Ірина КОСТЕНКО, фото автора   

• Начальник Бориспільського 
районного управління поліції Та-
рас Кравчук повідомив, що за ми-
нулий тиждень було зареєстровано 
352 заяви та повідомлення, 8 фактів 
пожеж, 4 факти зникнення безві-
сти громадян, 27 фактів смертей. 
Загалом на території Бориспіль-
ської міської ОТГ скоєно 28 злочи-
нів, 15 розкрито по гарячих слідах. 
10 із них — тяжкі злочини. Скла-
дено три протоколи щодо домаш-
нього насильства. За словами поса-
довця, ситуація на минулому тижні 
була складною, але контрольова-
ною. Під час часткового блекауту, 
що стався 10 жовтня, усі служби мі-
ста, починаючи від комунальних 
служб і закінчуючи депутатським 
корпусом, спрацювали злагодже-
но. Районне управління поліції ра-
зом із патрульною поліцією значно 
збільшили кількість нарядів на те-
риторії обслуговування задля опо-
віщення громадян, підтримання пу-
блічної безпеки і порядку. 

Також у неділю, 12 жовтня, мало 
місце пошкодження об’єкту кри-
тичної інфраструктури. Дякуючи 
ДТЕК та усім енергетикам, які швид-
ко перемкнули споживачів на ін-
ші лінії, заживили критичну інфра-
структуру. Пошкодження не були 
критичними.

Районне управління поліції про-
довжує нести службу в посилено-
му режимі. 

• Керівник патрульної полі-
ції Артур Шкроб прозвітував, що 
минулого тижня надійшло 198 ви-
кликів на спецлінію 102, складено 
449 протоколів про адміністратив-
ні правопорушення, серед яких 16 
— це нетверезі водії, 26 — ДТП без 
потерпілих, 21 — за порушення в 
сфері громадської безпеки, два з 
них — насильство в сім’ї. Середній 
час реагування — 6 хвилин 4 се-
кунди. За словами керівника, дуже 
ефективно працюють безперебійні 
джерела живлення на світлофорах. 
Це дає змогу екіпажам ефективно 
відпрацьовувати спецлінію 102, а 
на перехрестя приїжджати у разі 
необхідності. 

• Головний інспектор ДСНС 
Олександр Соловей проінформу-
вав, що протягом минулого тижня 
було здійснено 8 виїздів. Із них 4 — 
виїзди на пожежі, де було виявлено 
двох травмованих. Під час блекау-
ту було розгорнуто три мобільних 
пункти незламності, до них зверну-
лися, орієнтовно, до 157 чоловік.

• За словами очільника Бори-
спільської пожежної охорони Ан-
дрія Макарова, за тиждень було 4 
виїзди без пожеж — переважно на 
допомогу іншим службам. Один ви-
їзд стосувався рятування тварин. 

• Заступник Бориспільського 
міського голови Дмитро Гопан-
чук відзначив злагоджену роботу 

усіх служб під час блекауту. Окре-
мо подякував комунальному під-
приємству «Бориспільводоканал», 
яке понад 17 годин тримало необ-
хідний тиск води, щоб забезпечи-
ти водопостачання міста. Мешкан-
ці практично не відчули, що на во-
доканалі є проблеми з електрикою. 
Також керівник висловив подяку 
управлінню освіти і науки за пунк-
ти незламності. 

• Заступниця Бориспільського 
міського голови Тамара Матяш 
звернула увагу на роботу рекру-
тингового центру, до якого протя-
гом попереднього тижня, серед ін-
ших, звернулися два громадянина 
інших країн, які були відправлені на 
проходження військової служби до 
Інтернаціонального легіону. 

Також вона розставила акценти 
щодо особливості функціонування 
усіх бюджетиних установ у період, 
коли вимикається світло. «Усі ке-
рівники мають забезпечити роботу 
бюджетної установи на генерато-
рі до 8 годин (до того, коли настає 
надзвичайна ситуація — згідно По-
станови Кабінету Міністрів вона на-
стає, якщо 8 годин немає світла) і 
установа є пунктом незламності, — 
наголосила Тамара Матяш. — По-
добається це комусь, чи ні — усі ке-
рівники мають заздалегідь подбати 
про наявність дизпалива для гене-
раторів. І хто б не зайшов із наших 
мешканців, він повинен мати мож-
ливість зарядити телефон. 

• В.о. директора Бориспіль-
ської БЛІЛ Ельміра Мамедова по-
відомила, що станом на ранок 13 
жовтня у стаціонарі лікується 232 
хворих. За тиждень поступило 220 
осіб. Зареєстровано 149 звернень 
амбулаторно до відділення екстре-
ної (невідкладної) медичної допо-
моги. У пологовому відділенні на-
родилося 18 немовлят — 8 хлопчи-
ків та 10 дівчаток. 74 осіб звернули-
ся до травмпункту.

• Директор КНП «Бориспіль-
ський міський ЦПМСД» Василь 
Жернов проінформував, що під-
приємство працює в штатному ре-
жимі. Захворюваність на ГРВІ зни-
зилась по всіх вікових категорі-
ях. За звітний тиждень звернуло-
ся 2 643 пацієнта, що на 150 людей 
менше, ніж за попередній період. 
Керівник підприємства попередив, 
що після дня відсутності електрое-
нергії проводиться доналаштуван-
ня систем, тому можуть виникати 
незручності із онлайн записом на 
прийом до лікаря. 

Крім того, під час блекаутів ам-
булаторії первинки працюють як 
пункти незламності. 

• Начальник головного управ-
ління житлово-комунального 
господарства Вячеслав Толкач 
зупинився на проблемах, з якими 
стикнулися під час блекауту. На-
самперед — коли ДТЕК робить роз-

поділ наявної електроенергії, па-
дає напруга. Тому не запускають-
ся ліфти, не запускаються насоси 
на водозаборах. Після відновлення 
електропостачання стояло близь-
ко 40 ліфтів. 7 ліфтів не працювало 
ще й на ранок понеділка. Також Вя-
чеслав Толкач зазначив, що неза-
баром розпочнуться роботи зі спи-
лювання дерев за зверненнями ор-
ганізацій та громадян. На сьогодні 
є звернення від ДТЕК вздовж вул. 
Київський Шлях у напрямку Іван-
кова почистити від гілля лінії елек-
тропередач. Пиляти дерева необ-
хідно, тому що будь-який вітер мо-
же наробити серйозних проблем. 

• Директор КП ВУКГ Роман Ше-
пель повідомив, що на минулому 
тижні встановили близько 24 до-
рожніх знаків біля бюджетних уста-
нов, які визначають місця для пар-
кування осіб із інвалідністю. Це 60% 
від необхідних по місту Бориспо-
лю. Розпочали роботи по ремонту 
тротуару на вулиці Шухевича. Зе-
лене господарство продовжує ко-
сіння трави. Розпочинається інтен-
сивна робота по прибиранню листя 
та каштанів на вул. Київський Шлях.

  
• Заступник директора КП «Ке-

руюча компанія «Мій дім — Бо-
риспіль» Василь Адаменко дета-
лізував ситуацію з ліфтами. У ліфтах, 
які стоять, згоріли двигуни. У двох 
ліфтах згоріли плати управління. 
Підприємство працює над віднов-
ленням їх роботи. Імовірною при-
чиною стала знижена напруга. Під 
час перебоїв із електропостачан-
ням мешканцям рекомендується 
утриматися від користування лі-
фтами, щоб потім не довелося під-
німатися пішки, доки ліфт полаго-
дять. Застрягання у ліфтах були, але 
людей швидко звільняли. 

• Катерина Шабан, начальник 
управління освіти і науки, також 
зупинилася на роботі навчальних за-
кладів під час п’ятничного блекау-
ту. Вона зазначила, що 7 навчальних 
закладів міста працювали як пункти 
незламності. Всі вони перевірені ко-
місією з КОВА, яка контролювала на-
явність продуктів харчування, води, 
чаю, подовжувачів, наявність кімна-
ти матері і дитини, засобів гігієни, на-
явність укриття та генераторів тощо. 

У суботу і неділю 11-12 жовтня 
розпочалися предметні олімпіади. 
У цьому році бориспільські закла-
ди освіти приймають дітей Воронь-
ківської, Пристоличної, Гірської і 
Золочівської громад. Кількість ді-
тей зросла. Доводиться доклада-
ти більше зусиль, до цієї роботи за-
лучаються і працівники переліче-
них громад. Олімпіади проводять-
ся в укритті. 

З 27 жовтня розпочинаються ка-
нікули, які триватимуть по 2 листо-
пада.

Катерина Шабан також подякува-
ла директору КП ТМ «Бориспільте-
пломережа» Маріанні Желєзко за 
допомогу у налагодженні і контролі 
роботи теплових насосів у дитсад-
ку «Віночок». Маріанна Желєзко у 
свою чергу зазначила, що можли-
вість розпочати опалення дошкіль-
них закладів з 1 жовтня завдяки 
альтернативним джерелам опален-
ня — це дуже зручно. І варто про-
думати альтернативний спосіб опа-
лення для інших дитячих садків на 
період до початку централізованої 
подачі тепла. 

• Начальник управління моло-
ді і спорту Вікторія Шевц повідо-
мила, що спортивна школа завж-
ди готова приймати мешканців мі-
ста як пункт незламності. Звітую-
чи про роботу управління, вона 
зазначила, що протягом минулого 
тижня відбулося 11 заходів, у яких 
взяли участь більше 300 учасни-
ків. Бориспіль приймав чемпіонат 
України з хокею на траві. Коман-
да Бориспільської ДЮСШ «Коло-
сок» зайняла третє місце. Відбу-
лася відкрита першість ДЮСШ з 

гирьового спорту. Пройшов ко-
мандний турнір з настільного те-
нісу серед старостинських окру-
гів громади. Були проведені фіз-
культурно-оздоровчі заходи ко-
ординатора соціального проєкту 
«Активні парки». Вихованці спор-
тивної школи взяли участь у чем-
піонаті України з вільної бороть-
би та з класичного пауерліфтин-
гу. Також наші легкоатлети взяли 
участь у навчально-тренувально-
му зборі з легкої атлетики у Воро-
хті. Усього за тиждень на змаган-
нях всіх рівнів мешканці громади 
завоювали 9 золотих медалей, од-
ну срібну і дві бронзові. Спортс-
мени громади та Бориспільська 
ДЮСШ взяли участь у двох спор-
тивних заходах у змаганнях між-
народного рівня. У чемпіонаті сві-
ту з тхеквондо у Італійській рес-
публіці Ангелія Коцар — учениця 
ліцею «Перспектива», вихованка 
тренера Максима Смірнова (спор-
тивний клуб «Бастіон») — у кате-
горії серед дівчат 14-15 років ви-
борола три нагороди: два золо-
та (стала дворазовою чемпіонкою 
світу) і срібло в командному за-
ліку. На міжнародному турнірі з 
боксу серед юніорів у Іспанії тре-
тє місце зайняв Сергій Артеменко.

Мобільні оператори тепер мають право блокувати нав’яз-
ливі номери, тож українці більше не отримуватимуть масові 
спам-дзвінки. Про це повідомив міністр цифрової трансформації 
Михайло Федоров.

Якщо вам телефонують шахраї чи рекламні боти — повідом-
те про це свого оператора:

Vodafone — у застосунку або за номером 111 / 0 800 400 111
Kyivstar — у застосунку або за номером 466 / 0 800 300 466
Lifecell — у застосунку або за номером 5433 / 0 800 20 5433

Також можна звернутися на гарячу лінію Уряду — 1545 або 
залишити скаргу на сайті Нацкомісії з регулювання електронних 
комунікацій.
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АКТУАЛЬНО

ВОЛОНТЕРСЬКА ДОПОМОГА ВІД ЩИРИХ ДИТЯЧИХ СЕРДЕЦЬ: ВОЛОНТЕРСЬКА ДОПОМОГА ВІД ЩИРИХ ДИТЯЧИХ СЕРДЕЦЬ: 

ЯК ВИХОВАНЦІ  БОРИСПІЛЬСЬКОГО БДЮТ ЯК ВИХОВАНЦІ  БОРИСПІЛЬСЬКОГО БДЮТ 
«ДИВОЦВІТ» ДОПОМАГАЮТЬ ЗСУ«ДИВОЦВІТ» ДОПОМАГАЮТЬ ЗСУ

	� Діти-волонтери — це реалії сьогодення, коли живемо 
у часи військової агресії. Саме волонтерство об’єднало 
весь народ. До нього долучилися і дорослі, і діти. «Вісті» 
завітали до Бориспільського будинку дитячо-юнацької 
творчості «Дивоцвіт», щоб познайомитися з юними 
волонтерами та розповісти їхні історії. 

Тетяна Цілик, фото автора

Аквагрим за донат
Марія Ільїна — 15-річна сту-

дентка КНУТД. У Будинку дитячої 
та юнацької творчості займається 
малюванням вже шість років. Їй це 
дуже подобається, тому й обрала 
навчання в коледжі за спеціальніс-
тю дизайну. 

«З початку війни тато пішов вою-
вати, захищав країну в ЗСУ, і це ме-
не мотивувало до волонтерства. 
Дякуючи моєму керівнику гуртка 
Юлії Миколаївні, ми на різноманіт-
ні свята почали малювати аквагрим 
за донати, таким чином і збираємо 
до сьогодні гроші на ЗСУ. Також на 
новорічні свята створювали ялин-
кові прикраси та збирали за них 
донати. Звісно, до всього того ми 
з вихованцями будинку творчості 
«Дивоцвіт» малюємо листівки для 
захисників, навіть в укритті під час 
повітряної тривоги, щоб підіймати 
настрій захисникам.  

Малюємо аквагримом і метели-
ків, і квіточки, і казкових персона-
жів дітям на обличчі. Є у нас не ли-
ше малюнки на обличчя для дівча-
ток, а й для хлопчиків маємо що 
запропонувати для аквагриму. До-
слухаємося до дітей, інколи вони 
самі кажуть, що мріють, щоб їм на-
малювали, тому це доволі цікавий 
процес».

Патріотичні футболки 
за донати

Марк Соломаха — 10-річний 
учень 5 класу Бориспільського 
академічного ліцею (БАЛ). У будин-
ку дитячої творчості відвідує танці, 
гурток з малювання, а також теа-
тральний гурток.

«Одразу після повномасштабно-
го вторгнення я почав розмальо-
вувати гільзи та тубуси, які мені 
передавав мій дядько — військо-
вослужбовець Роман Тименко, а 
потім ми їх продавали за донат. 
У нашій родині служив і мій діду-
сь Тарас Миколайович, а також до 
цього часу служить мій тато Олек-
сій. Тому я часто думаю про війну, 
про те, як же хочеться, щоб швид-
ше прийшла перемога, — розпові-
дає Марк Соломаха. — Якось мені 

прийшла ідея розмальовувати фут-
болки, щоб продавати їх за донати. 
Я попросив маму, і вона мені їх ку-
пувала, а я малював малюнки, які 
мама друкувала на футболках. На 
цьому я зміг задонатити військо-
вим 13 тис. грн. В основному я ма-
лював картини про військових, са-
мих військових, як вони захищають 
нашу землю.  

Моя мама також художник. Вона 
з перших днів війни передавала на-
шим захисникам різні медикамен-
ти, бронежилети та іншу допомогу. 

Сьогодні мама робить авторські 
виставки своїх картин, таким чином 
донатить для ЗСУ. Я продовжую ви-
готовляти малюнки для футболок. 
Також продовжую розмальовува-
ти тубуси, на яких зображена різна 
зброя, війна.

На мою думку, діти можуть бага-
то як волонтерити: не тільки малю-
вати, а й ліпити щось із пластилі-
ну, вирізати щось із картону, плести 
маскувальні сітки, це завжди мож-
на зробити у нашому будинку твор-
чості, можна також влаштовувати 
ярмарки, де продавати якісь виро-
би, а кошти передавати військовим. 
Також важливо передавати меди-
каменти пораненим військовим. 
Можна допомагати батькам у тому, 
як вони волонтерять. Ще важливо 
писати листівки військовим і пере-
давати їм на фронт або в госпіталь. 
Можна організувати благодійний 
концерт, де буде квиток за донат, а 
на ньому затанцювати для глядачів 
та заспівати пісні. 

Мрію, щоб закінчилася війна, 
щоб тато та всі військові поверну-
лися з перемогою додому, а поки 
цього не сталося, я займаюся во-
лонтерством, допомагаю військо-
вим, як можу». 

Благодійні аукціони
Софія Чурпіта — 14-річна учени-

ця ліцею «Перспектива», вихован-
ка БДЮТ вже понад п’ять років, за-
ймається вокалом, у театральному 
гуртку, а також є лідером асоціації 
учнівського самоврядування.   

«На мою думку, щоб волонтери-
ти, потрібно мати мотивацію та ро-
зуміння — для чого ти це робиш. І 
в цьому дуже допомагає наш буди-
нок творчості. Наприклад, у нас є 

дуже багато заходів, і перед кож-
ним із них під час повномасштаб-
ного вторгнення проводиться яр-
марок, де збираються донати для 
військових. Продаються вироби ді-
тей, їхніх батьків. Підійде все — ви-
роби з бісеру, малюнки, солодощі, 
— розповідає Софія Чурпіта. — Ме-
ні, вважаю, пощастило, що довіри-
ли проводити волонтерські аукці-
они в будинку дитячої та юнацької 
творчості, де ми за донати продає-
мо лоти. Це творче волонтерство, 
адже моя задача — це заохотити 
покупців якомога більше задона-
тити. Звісно, якби не театральний 
гурток, який я відвідую, навряд чи 
я б упоралася з цією задачею. Коли 
проходить аукціон, я маю якийсь 
образ, наприклад, циганки, і у теа-
тральному дійстві звертаюся до на-
ших неймовірних батьків, які дона-
тять для військових. 

Кожен вносить щось своє, це на-
ша спільна волонтерська справа, 
ніхто не залишається осторонь: ні 
викладачі, ні діти, ні батьки. 

Також ми проводимо кінопокази 
за донати — це і дозвілля, і допо-
мога, і поширення українського кі-
нематографу.   

А ще у будинку дитячої та юнаць-
кої творчості проходять зустрічі ді-
тей з військовими, які нас захища-
ють. І вони нам розповідають історії 
свого життя, вселяють в нас надію 
на перемогу, починаєш розуміти — 
за що йде боротьба. Ми пишаємо-
ся всіма нашими військовими та ще 
більше прагнемо допомогти захис-
никам.  

Також у ліцеї «Перспектива» не-
щодавно ми зустрічали нашого ви-
пускника, солдата полку «Азов», 
який пережив пекло ворожого по-
лону й повернувся до України. Ді-
ти разом з учителями долучилися 
до «живого коридору» та шанобли-
во зустрічали молодого бійця. Наші 
серця стискалися від болю і радо-
сті, коли ми чули його історії. В очах 
молодого військового відчувається 
величезна сила волі, яку не здола-
ли тортури й кайдани. Такі зустрічі 
ще більше об'єднують та спонука-
ють нас до волонтерства».

Відвідування 
військових

Олександра Винник — 14-річна 
учениця ліцею «ОСНОВА», прези-
дент ліцею, вихованка БДЮТ вже 
аж сім років. Навчається в теа-
тральному гуртку «Чебрець». 

«У нас у будинку творчості скла-
лася традиція відвідувати хворих 
військових у лікарні, і це я вважаю 
надзвичайно важливим для себе. 
Це також є проявом волонтерства, 
адже ми спочатку збираємо гостин-
ці для військових, малюємо їм лис-

тівки, йдемо до них та висловлю-
ємо слова подяки. Малеча читає 
їм вірші, обіймає, дарує листівки, 
обереги, янголят, які роблять діти 
в будинку творчості саме для вій-
ськових. І це дуже потрібно в пер-
шу чергу для нас. Два роки тому, 
коли це все почалося, я також роз-
повідала вірші нашим захисникам, 
але з часом виросла і мені захотіло-
ся просто говорити їм слова вдяч-
ності. Для мене це дуже цінні мо-
менти. Особливо коли я стала су-
проводжувати менших на такі зу-
стрічі як наставник. Я навіть сама 
плакала, коли найменші дякували 
захисникам. Оскільки це було ду-
же щемливо. 

Вважаю, що важливо проводити 
будь-які волонтерські заходи. Неза-
лежно від твого таланту. Можливо, 
хтось з дітей робить окопні свічки. 
Це теж дуже потрібно. 

Мій тато військовий і я знаю, як 
всім захисникам важлива будь-яка 
підтримка кожного з нас, особливо 
дітей та молоді». 

Благодійні виставки, 
плетіння сіток, 
ярмарки 

Поліна Кірсанова — 11-річна 
учениця 6 класу Бориспільського 
ліцею «Патріот». Займається у бу-
динку дитячої та юнацької твор-
чості «Дивоцвіт» малюванням, ви-
вченням англійської мови та в те-
атральному гуртку. Малює дівчина 
змалечку, з двох років.  

«Я вважаю, що кожна людина по-
винна займатися чимось корисним 
для громади, — розповідає Полі-
на Кірсанова. — Коли почалося 
повномасштабне вторгнення, ми з 
родиною виїхали з Борисполя до 
Франції, де перебували певний час. 
Там ми з моєю молодшою сестрою 
Уляною почали малювати карти-
ни, а мама — ілюстрації. І таким чи-
ном вирішили зробити виставку у 
Франції про те, що відбувається в 
Україні, адже тематика наших робіт 
була про війну. Я малювала героїв 
України, військових. Був у мене ма-
люнок, як бджоли покусали наших 
ворогів, та інше. Французи підтри-
мували нас, і по сьогодні, коли ми 

повернулися в Україну, французькі 
волонтери надсилають нам допо-
могу — медикаменти, які ми пере-
даємо будинком дитячої творчості 
військовим, в госпіталь. 

Коли ми з родиною повернулися 
з Франції, то не зупинилися волон-
терити. Вже також хотілося плести 
сітки. І це ми могли робити у нашо-
му будинку творчості. Також разом 
з мамою, яка викладає малювання, 
моєю сестрою та іншими дітьми, які 
відвідують гуртки в будинку твор-
чості, малювали листівки для вій-
ськових. А ще ходили в госпіталь 
з театральною студією «Чебрець», 
там ми провідували поранених ге-
роїв. Дякували їм за захист, читали 
вірші, приносили їм гостинці.

Також у нас у будинку творчос-
ті часто проходять ярмарки, де ми 
продаємо різноманітні вироби, 
іграшки, домашні смаколики за до-
нати. Ці гроші збираємо на допо-
могу для ЗСУ. 

Якось я спробувала себе у яко-
сті журналіста та записала на київ-
ський конкурс відео про те, як ми з 
родиною тікали від війни до Фран-
ції, розповідала про те, як важливо 
мати джерело стійкості. Особисто 
я вважаю, моя мама для мене є тим 
джерелом стійкості, яке надихає, 
тому що вона теж волонтер.  

Як на мене, джерело стійкості — 
це якась допомога іншим. Моя ма-
ма малює, наприклад, розмальовує 
тубуси, які нам передають захисни-
ки, а потім ми їх продаємо за дона-
ти на аукціонах та збираємо кош-
ти для військових, які боронять на-
шу країну. Як волонтер я планую і 
надалі продовжувати нашу робо-
ту, не зупинятися, малювати, дона-
тити, приймати участь у ярмарках, 
плести сітки, відвідувати військо-
вих». 

Підтримка дорослих 
наставників

«З початком війни більшість лю-
дей хотіли відчути свою корис-
ність. Це стосується і дітей. Зокре-
ма, й мого онука Марка. Його мама 
почала розмальовувати футболки 
у волонтерському центрі «Пере-
мога», в цей час Марк був разом із 
нею і вирішив їй допомагати. Спо-
чатку це ми з донькою не сприйня-
ли як щось серйозне. На жаль, так 
вчиняють багато батьків, хоча вар-
то прислухатися до дітей. Проте на 
сьогодні це переросло у його са-
мостійну волонтерську діяльність, 
коли він допомагає військовим так, 
як вміє та хоче, — розповідає Ната-
лія Тименко, директор Бориспіль-
ського будинку дитячої та юнацької 
творчості «Дивоцвіт». — У будинку 
дитячої та юнацької творчості «Ди-
воцвіт» ми постійно проводимо різ-
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АКТУАЛЬНО

Володимир РОЗУМІЙ

Уночі з 9 на 10 жовтня ворог 
завдав комбінованого удару раке-
тами різних типів та дронами-ка-
мікадзе. Під прицілом — енерге-
тична інфраструктура області. Без 
світла залишилося близько 28 ти-
сяч родин у Броварському та Бо-
риспільському районах. Енерге-
тики працювали над відновлен-
ням електропостачання. Голова 
Київської ОДА Микола Калаш-
ник відвідав Бориспіль після ніч-
ної масованої атаки та зазначив: 
«Продовжуємо ліквідовувати на-
слідки ворожої атаки на Київщи-
ну. Наші героїчні енергетики пра-
цюють над відновленням центра-
лізованого живлення. Це головна 
задача. Маємо плани завершити 
це вже сьогодні. Зараз відновлено 
централізоване водопостачання у 
Борисполі та Яготині. 

Уся критична інфраструктура Бо-
риспільського та Броварського ра-
йонів заживлена до альтернатив-
них джерел. Аптеки, продуктові ма-
газини, АЗС працюють у звичному 
режимі. 

Пункти незламності розгорнуті 
та допомагають людям. Тут є мож-
ливість підзарядити свої гаджети, 
скористатися інтернетом, випити 
гарячого чаю, а головне — знайти 
підтримку. 

Додатково розгорнуто намети 
ДСНС. Сформований необхідний 
запас палива, води, наметів, гене-
раторів. 

У населених пунктах забезпече-
но додаткові наряди патрулів для 
громадського порядку. У Броварах 

розчистили місця, що постраждали 
від ударів ворога.

Дякую кожному жителю області 
за єдність, силу та розуміння. Ря-
тувальники, медики, поліція, ко-
мунальні служби, енергетики, міс-
цева влада — всі разом на своїх 
місцях працюємо над ліквідаці-
єю підлого удару ворога. Йому не 
вдасться зламати нас чи заляка-
ти. Разом ми подолаємо будь-які 
труднощі».

У населених пунктах громади 
розгорнуто пункти незламності, 
які забезпечені всім необхідним. 
У Борисполі пункт незламності 
облаштовано на Європейській 
площі в центрі міста біля місь-
кради. Другий встановлено біля 
супермаркету «ЕКОмаркет». Тре-
тій діє біля будинку на вул. Ки-
ївський Шлях, 47. У пунктах ці-
лодобово чергують працівники 
ДСНС.

Зарядити телефон і скористати-
ся інтернетом також можна у кому-
нальних підприємствах — «Бори-
спільводоканал», «Тепломережа», 
КП «КК «Мій дім — Бориспіль», ам-
булаторіях КНП «Бориспільський 
міський центр ПМСД», закладах 
освіти, в холі виконавчого коміте-
ту міської ради та ін.

ГОЛОВА КИЇВСЬКОЇ ОДА МИКОЛА КАЛАШНИК ГОЛОВА КИЇВСЬКОЇ ОДА МИКОЛА КАЛАШНИК 
ВІДВІДАВ БОРИСПІЛЬ 10 ЖОВТНЯ ПІСЛЯ НІЧНОЇ ВІДВІДАВ БОРИСПІЛЬ 10 ЖОВТНЯ ПІСЛЯ НІЧНОЇ 
МАСОВАНОЇ АТАКИ НА КИЇВЩИНІМАСОВАНОЇ АТАКИ НА КИЇВЩИНІ

МИКОЛА КАЛАШНИК ПЕРЕДАВ 9-МУ 
ПРИКОРДОННОМУ ЗАГОНУ ІМЕНІ СІЧОВИХ 
СТРІЛЬЦІВ НЕОБХІДНЕ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ 
ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ

Начальник Київської обласної 
військової адміністрації Мико-
ла Калашник передав 9-му при-
кордонному загону імені Січо-
вих Стрільців необхідне облад-
нання для виконання завдань на 
рубежі.

«Саме ці воїни — щит нашого 
тилу. Вони щодня забезпечують 
безпеку та спокій прикордонної 
зони», — зазначив Микола Ка-
лашник.

З обласного бюджету було ви-
ділено цільову субвенцію, за яку 
придбали дрони, РЕБи, генера-
тори, павербанки, камери віде-
оспостереження та інше облад-
нання.

«Кожен такий «пакет допомо-
ги» — це не просто техніка. Це 
наша довіра, підтримка та вдяч-
ність тим, хто тримає лінію без-
пеки Київщини. Продовжуємо 
системно підтримувати наші си-
ли безпеки й оборони, реагува-
ти на їхні запити, забезпечувати 
усім необхідним. Бо тільки ра-
зом ми зможемо тримати оборо-
ну, відновлюватися і перемагати. 
Вдячний кожному, хто щодня ро-
бить свій внесок у спільну справу. 
Працюємо далі. Для людей. Для 
Київщини», — наголосив началь-
ник КОВА.

Джерело: Київська обласна вій-
ськова адміністрація

номанітні ярмарки, у яких діти бе-
руть безпосередню участь — вони 
самостійно продають вироби. Ми 
намагаємося навчати дітей волон-
терству. Саме для цього у нас та-
кож завжди плетуться маскувальні 
сітки, до роботи над ними може до-
лучитися кожен бажаючий: праців-
ники, діти або їхні батьки.  

З початку війни у нас з’явився 
проєкт навчання дітей волонтер-
ству. Над ним зі мною разом пра-
цює наш психолог. У нас є асоціа-
ція учнівського самоврядування, 
ми щопонеділка проводимо тре-
нінги. Звісно, вони не лише з волон-
терства, а й з дитячого лідерства, 
піднімаємо там також теми про бу-
лінг та інші.  

Як на мене, волонтер — це 
справжній патріот, впевнена в со-
бі особистість. Що стосується ди-
тячого волонтерства — це в першу 
чергу контакт з дорослими людь-
ми. І коли ми вперше провели яр-
марок, то зрозуміли, що діти із за-
доволенням та наснагою продають, 
щоб назбирати донати для військо-
вих, а дорослі краще купують са-
ме у дітей. Тому природньо, само 
собою вийшло так, що основними 
учасниками ярмарків у нас є не пе-

дагогічний колектив, а саме діти. 
Вони відчувають себе у цей момент 
дорослими, потрібними, волонте-
рами, які допомагають нашій армії. 

В основному, на ярмарках про-
даємо те, що роблять власноруч 
або діти, або їхні батьки. Але іноді 
приємно, що до цього долучають-
ся і пересічні мешканці. Наприклад, 
минулоріч нам подарували неймо-
вірно красиву колекцію дзвоників, 
які ми на ярмарку продавали за до-
нати. Тому ми вдячні всім, хто долу-
чається до цього процесу.

Звісно, з часом у кожному ліцеї 
з’явився осередок волонтерства. І 
ми також не полишаємо волонтер-
ство з нашими дітьми. 

Навіть коли завершиться війна, 
потрібно буде продовжувати допо-
магати ветеранам та їхнім родинам. 
Тому волонтерство назавжди стало 
культурою нашого українського су-
спільства. 

Для реабілітації військових ве-
лику силу має дитяча пісня, танок, 
листівка чи вірш. У 2023 році ми 
з колегами зібрали гроші, купили 
смаколики та пішли з дітьми до по-
ранених військових. Звісно, все це 
з дозволу батьків. А для дітей це 
маленький подвиг, адже ситуації 

бувають різні. Одного разу ми при-
йшли, і діти побачили пораненого 
без ноги, і вони найбільше пережи-
вали, чи змайструють лікарі йому 
нову ніжку, щоб зміг ходити. І при-
йшлось розповідати, що буде про-
тез і військовий зможе ходити. 

Є діти, які ідуть і починають обій-
мати усіх поранених у палаті, це 
вони роблять від щирого серця, і 
це важливо як для військових, так 
і для нас, дорослих, які прийшли з 
ними. 

З початку повномасштабного 
вторгнення ми плели сітки у во-
лонтерському центрі «Перемога», 
а потім, в червні 2022 року, поча-
ли потихеньку відновлювати робо-
ту закладу і вирішили плести сітки 
у будинку творчості і продовжує-
мо це робити і по сьогодні. До нас 
приєднуються і старшокласники, і 
батьки, які чекають, поки їхні діти 
навчаються на гуртку. Так, за вере-
сень ми зробили три сітки, які вже 
відправляємо нашій колезі Альо-
ні Василенко, яка наразі служить 
у лавах ЗСУ, а до цього була керів-
ником гуртка. Ми з нею постійно 
підтримуємо зв’язок. Наразі у них 
є потреба у сітках та ліках, тому ми 
саме це й збираємося їй відправи-

ти. Малюємо з дітьми дуже багато. 
Коли віддаємо сітки, обов’язково 
додаємо до них малюнки дітей для 
захисників. 

А ще ми придбали за власні кош-
ти два автоклави для нашої колеги, 
керівника гуртка, яка виготовляє 
військовим консерви, тушонку. До-
помагаємо їй у цьому напрямку во-
лонтерства, збираємо все необхід-
не, а вона з чоловіком готує.

Інколи допомагаємо військовим 
частинам грошима, наприклад, ко-
ли потрібно ремонтувати техніку. 
Сітки, їжа, консервація — це все 
передається нами військовим на 

постійній основі. Робимо безпро-
грашні лотереї за донат. До Дня мі-
ста у нас був ярмарок, ми зібрали 
24 тис. грн, які якраз підуть на ліки 
для військових. 

Ми віримо, що разом із бать-
ками та дітьми робимо все, аби 
пришвидшити перемогу, саме то-
му вважаємо надважливим підтри-
мувати дитяче волонтерство. Адже 
за нашими дітьми — наше майбут-
нє. І від того, яке у них ставлення 
до війни, наскільки вони патріоти, 
залежить майбутнє нашої країни». 
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продам

Бориспіль

Торгівельний вагончик, металевий, ціна дого-
вірна. Тел.: 0 98 4567206.

куплю

Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю неру-
хомості, землі, паїв. Проблемна, кредитна, без 
документів, з боргами. Швидкий розрахунок. 
Безкоштовна оцінка реальної вартості. Тел.: 0 
50 6201019.

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господаря. 
Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, Наталія. 

Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.

Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

здам

Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку у м. Бориспіль. 
Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, Наталія. 

Організація здасть в оренду приміщення в 
Бориспільському районі від 70 до 350 м. кв. 
під виробничі цехи, побутове обслуговування, 
склади, магазини від 10 грн. за м. кв. (можли-
вий продаж). Тел.: 0 50 5172908.

найму

Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господа-
ря, на ваших умовах. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 
1104673, Наталія. 

Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 0 
67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Бориспіль

Вакансія. Електромонтажник. Вимоги: вмін-Вакансія. Електромонтажник. Вимоги: вмін-
ня читати елементарні схеми та креслення; ня читати елементарні схеми та креслення; 
навики роботи ручним електроінструмен-навики роботи ручним електроінструмен-
том; відсутність страху перед висотою; том; відсутність страху перед висотою; 
вміння працювати в команді. Умови роботи: вміння працювати в команді. Умови роботи: 
повна зайнятісь, робочий день з 8.00 - 18 00. повна зайнятісь, робочий день з 8.00 - 18 00. 
Обов'язки: оперативно та якісно виконувати Обов'язки: оперативно та якісно виконувати 
поставлені задачі майстром чи виконробом. поставлені задачі майстром чи виконробом. 
Тел: 0 67 4647962.Тел: 0 67 4647962.

Запрошуємо до співпраці водіїв, експедито-
рів,  вантажників. Гнучкий графік . Заробітня 
плата, два рази на місяць. Тел.: 0 63 4069303, 
Володимир.

Запрошуємо на роботу: Майстра форму-
вального цеху (виготовлення ЗБВ), з/п 35 000 
- 40 000 грн; формувальника залізобетонних 
виробів, з/п від 35 000 грн; зварювальника, 
з/п від 35 000 грн; автокранівника, з/п від 
30 000 грн; машиніста мостового крану, з/п 
від 20 000 грн; автослюсара, з/п від 20 000 
грн; слюсара з ремонту обладнання, з/п 
від 25 000 грн; електрика, з/п від 25000 грн; 
прибиральницю, з/п від 12500 грн. Тел.: 0 67 
4344979, Ірина.

На нове виробництво (ВШП) потрібні: опера-
тор на лінію, укладальники, сортувальники, 
оператор котельні, завідувач складу, нала-
годжувальник, лаборант, охоронник. Тел.: 0 
67 5221290, Алла, 0 67 5065684, Анна.
Потрібні різноробочі, бензопильщики. Бори-
спіль, Київ/обл. Фізична витривалість, відпові-
дальність. Умови: випробувальний термін 2–3 
дні. Оплата щодня, розрахунок у суботу. Також 
потрібні водії з авто. Тел.: 0 68 6848964 [Viber/
WhatsApp/Telegram], з 9:00 до 18:00.

ТОВ «КТА» робота на виробництві в Бори-
сполі: укладальниці-пакувальниці,  опера-
тори виробничих ліній, вантажники, мене-
джер з продажу, асистент менеджера, водій 
вантажного автомобіля, налагоджувальник, 
охоронець, логіст. Можливе проживання 
для іногородніх. м. Бориспіль, вул. Сер-
гія Оврашка, буд.1.  Тел.: 0 63 8221909, 0 95 
6630379.

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ
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ПРОПОНУЮ 

РОБОТУ:

Актуальний 

вибір!

ЧИТАЙТЕ «ВІСТІ» В ІНТЕРНЕТІ, 
ЗАЛИШАЙТЕ СВОЇ КОМЕНТАРІ, 
ПРОПОЗИЦІЇ, БЕРІТЬ УЧАСТЬ В 

ОБГОВОРЕННІ МАТЕРІАЛІВ

28 жовтня 2025 року будуть проводитися 
річні збори уповноважених членів КСП «КІ-
РОВСЬКЕ» за адресою: смт Велика Димерка, 
Броварського району, Київської області о 
10:00 біля приміщення Укрпошти. Уповно-
важеним членам КСП мати при собі трудову 
книжку та паспорт громадянина України. 
Порядок денний зборів: доповідь голови 
КСП про діяльність підприємства;  розгляд 
заяв про виключення членів КСП.
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Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 50 

7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

РІЗНЕ

Бориспіль

Втрачене свідоцтво про базову загальну се-

редню освіту, серія КВ №22726099, видане 

на ім'я Колісніченка Андрія Вікторовича  ЗОШ 

№294 м. Києва 21.06.2003 р., вважати не-

дійсним. 

Втрачене свідоцтво про базову загальну се-

редню освіту, серія КХ №44552748, видане на 

ім'я Войкіна Юрія Сергійовича Бориспільською 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №8 Бориспільської міської 

ради Київської обл. 11.06. 2013 р., вважати 

недійсним. 

Втрачений атестат про повну середню освіту, 

серія КВ №27509929, виданий на ім'я Колісні-

ченка Андрія Вікторовича  ЗОШ №294 м. Киє-

ва 24.06.2005 р., вважати недійсним. 

Втрачений атестат про середню освіту 

№015869, виданий на ім'я Сільченкова Дени-

са Володимировича Суходільською загально-

освітньою школою І-ІІІ ступенів №5 Луганської 

обл. 24.06.1994 р., вважати недійсним. 

ПРОДАМ
Бориспіль

До уваги споживачів!!! Цегельний завод До уваги споживачів!!! Цегельний завод 
пропонує цеглу керамічну, по ціні 6000,00 пропонує цеглу керамічну, по ціні 6000,00 
грн за одну тисячу штук з доставкою. Вся грн за одну тисячу штук з доставкою. Вся 
продукція сертифікована. На кожну окрему продукція сертифікована. На кожну окрему 
партію надається паспорт якості. Тел.: 0 67 партію надається паспорт якості. Тел.: 0 67 
2479998, 0 68 8659001, 0 44 2092994.2479998, 0 68 8659001, 0 44 2092994.

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на постійній осно-
ві. Найкращі ціна, чесність і порядність. Ко-
рови — 50-55 грн/кг, бички — 65-72 грн/кг, 
телиці — 60-65грн/кг, телята молочні — 80 
грн/кг, коні — 40-45 грн/кг. Проблемну ху-
добу. Лежачі, дорізи. Тел.: 0 68 8810299, 0 
50 0739968.

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. Коні, 
корови,телиці, бички, лошата. Лежачі, дорі-
зи. Тел.: 0 96 5897650, 0 73 5897650.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за кг), 
бики (75-80 грн за кг), телиці (75-78 грн за бики (75-80 грн за кг), телиці (75-78 грн за 
кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Ле-кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. Ле-
жачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим. жачі та доріз. Тел.: 0 96 8497259, Вадим. 

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо 
та на утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 
0012969.

Скуповуємо ВРХ:  корови (55-60 грн за кг); 
коні (40-45 грн за кг); бики (80-82 грн за кг); 
телиці (75-78 грн за кг); барвни; вівці, лежа-
чі та дорізання. Тел.: 0 98 6310393, Володи-
мир.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміт-
тя. Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. 
Тел.: 0 96 8766667, 0 97 1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 куб.м. 
Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, Анатолій. 

Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. Пра-
цюємо без вихідних, швидко, доступно. До-
говори з підприємствами (готівка чи безго-
тівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 7570965. 

Викачування від 1 до 7 куб.м, без вихід-
них. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 0 66 
4553391.
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ОВЕН. Тиждень вимагатиме від вас повної 
залученості та серйозної самовіддачі. Усе за-
думане ви реалізуєте, але для цього знадо-
бляться чималі зусилля й терпіння. Будьте 
обережними з обіцянками й амбіціями, осо-
бливо в публічній сфері.

ТЕЛЕЦЬ. Багато змін, пов’язаних із житлом, 
ремонтом або облаштуванням побуту, трива-
ють. Підтримка близької людини відчутна, про-
те повна одностайність — не гарантована.   

БЛИЗНЮКИ. Насамперед приділіть увагу ат-
мосфері в колективі — непорозуміння всере-
дині команди можуть утруднити виконання за-
вдань. У найманих працівників можуть виника-
ти дрібні конфлікти з колегами, проте вони не 
вплинуть на загальний результат.

РАК.  Найближчий тиждень не любить метуш-
ні. Це період активної роботи і внутрішніх пе-
реживань, тому важливо дотримуватися режи-
му, висипатися і знаходити час для відпочинку. 

ЛЕВ. Протягом тижня на вас чекає активна ро-
бота: справ багато, і майже кожен день потребу-
ватиме повної віддачі. Особливу увагу доведеть-
ся приділити партнерським взаєминам — як но-
вим, так і тим, які вже існують.

ДІВА. Матеріальний бік тижня має обнадій-
ливий вигляд. Доходи будуть стабільними, ве-
ликих витрат не передбачається, витрати бу-
дуть розумними і заздалегідь запланованими.

ТЕРЕЗИ. Період може принести приємні змі-
ни в особистому житті. Можливі зустрічі зі стари-
ми друзями або відновлення колишніх почуттів. 
Сприятливий час для того, щоб вирушити в да-
леку поїздку, яка допоможе налагодити стосун-
ки або просто подарує теплі емоції. 

СКОРПІОН. Щоб не перегоріти, важливо 
стежити за режимом, більше відпочивати і бе-
регти нервову систему. У деяких представни-
ків знака знову спливуть юридичні питання з 
недавнього минулого.    

СТРІЛЕЦЬ. Для керівників і підприємців від-
криється можливість зайнятися поліпшенням 
бізнес-процесів: розширенням, ремонтом, 
перебудовою. Комунікація з колегами з інших 
регіонів або країн залишається актуальною: 
можливі ділові поїздки та візити.  

КОЗОРІГ. Працівники за наймом можуть отри-
мати підтримку з боку близьких, що дасть змогу 
зміцнити позиції. Будьте готовими до можливих 
перевірок або паперової тяганини — краще за-
здалегідь навести лад у документах. 

ВОДОЛІЙ. Тиждень підходить для важливих 
кроків в особистому житті. Питання, пов’язані з 
облаштуванням житла, будуть активно просува-
тися. Якщо ви зайняті ремонтом або переїздом, 
очікується відчутний прогрес.  

РИБИ. Підтримка внутрішньої рівноваги — 
ваш головний ресурс протягом тижня. Особи-
сті стосунки загалом гармонійні, але важливо 
ухвалювати компроміси.
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